

**Обладнання лабораторій, спеціалізованих кабінетів, які забезпечують навчальний процес освітньо-професійної програми «Сестринська справа» зі спеціальності 223 «Медсестринство» в комунальному закладі «Павлоградський фаховий медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради»**

№ п/п	Найменування лабораторій, спеціалізованих кабінетів, їх площа	Найменування дисциплін	Перелік обладнання, устаткування, кількість	Опис обладнання, устаткування
1	Кабінет іноземної мови, № 210, 36,1 м <sup>2</sup>	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	Таблиці – 40 шт. Стенди – 10 шт. Навчальні посібники – 30шт. Комплект відеоматеріалу – 40шт. Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор«ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи учнівські – 10шт. Стільці – 20шт. Стіл для викладача – 1шт. Стілець для викладача - 1шт. Дошка аудиторна – 1шт. Комплект таблиць Методичний матеріал Стенди Підвісний екран WALFX SNM-7 Шафа книжкова Навчально-методичні комплекси Картини Навчальні електронні посібники Звукозаписи	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
2	Спортивний комплекс «Фізичне виховання» 670,4 м <sup>2</sup>	Фізичне виховання	Комплект «Тренажери» - 1 шт. Тренажер «Орбіт – трек» - 1 шт. Колода гімнастична – 2 шт., Брусся паралельні – 1 шт. Велотренажер – 1 шт. Гантелі – 20 шт. Гирі – 4 шт. Гранати – 5 шт. Кінь гімнастичний – 2 шт. Канат – 2 шт. Козел гімнастичний – 2 шт. Лижі – 17 шт. М'яч волейбольний – 15 шт. М'яч баскетбольний – 20 шт. М'яч футбольний – 10 шт. Халахуп–10 шт. Стінка гімнастична – 5 шт.	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.

			<p>Телевізор – 2 шт.  Намет – 4 шт.  Мат гімнастичний – 16 шт.  М'яч суперлатес – 7 шт.  DVDплеер – 1 шт.  Гриф для перекладини гімнастичної  Штанга  Столи для настільного тенісу  Шахові столи  Столи для студентів - 20  Стільці для студентів - 40  Стіл для викладача - 2  Стілець для викладача - 5  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал  Стенди  Ноутбук  Стінка книжкова  Навчально-методичні комплекси  Карти індивідуальної роботи студентів  Навчальні електронні посібники</p>	
3	<p>Кабінет основ латинської мови з медичною термінологією, № 409, 46,8 м<sup>2</sup></p>	<p>Основи латинської мови з медичною термінологією</p>	<p>Таблиці – 30 шт.  Стенди – 5 шт.  Навчальні посібники – 30шт.  Комплект відеоматеріалу – 40 шт.  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Столи для студентів - 15  Стільці для студентів - 30  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>
4	<p>Кабінет української мови, української та зарубіжної літератури № 307, 52,5 м<sup>2</sup></p>	<p>Українська мова (за професійним спрямуванням)</p>	<p>Таблиці по темам – 11шт.  Стенди – 4 шт.  Картини – 12 шт.  Навчальні посібники – 30шт.  Комплект відеоматеріалу – 40 шт.  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Столи для студентів - 15  Стільці для студентів - 30  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>

			Комплект таблиць Методичний матеріал	
5	Кабінет інформатики та основ медичної інформатики № 306, 52,0 м <sup>2</sup>	Основи медичної інформатики	Комп'ютери – 12 шт. Мультимедійний проектор – 1 шт. Принтер – 4 шт. Дошкамагнітна – 1 шт. Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Програмно-методичний комплект для вивчення курсу «Інформатика» Сканер – 1 шт. Столи для студентів - 15 Стільці для студентів - 30 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
6	Комп'ютерний кабінет № 104, 34,4 м <sup>2</sup>	- Основи латинської мови з медичною термінологією; - Анатомія людини; - Фізіологія; - Мікробіологія - Основи екології та профілактичної медицини; - Фармакологія та медична рецептура; - Основи медсестринства; - М/с у внутрішній медицині; - М/с в хірургії; - М/с в педіатрії; - М/с в дерматології та венерології; - Анестезіологія реаніматологія; - Медична та соціальна реабілітація; - ВМП та медицина	Комп'ютери – 7 шт. Принтер – 1 шт. Столи для студентів - 10 Стільці для студентів - 20 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.

		надзвичайних ситуацій.		
7	Кабінет анатомії та фізіології № 206, 53,6 м <sup>2</sup> ,	Анатомія людини	Скелет людини – 2 шт. Набір кісток скелету – 10 шт. Муляжі – 15 шт. Вологі препарати – 20 шт. Таблиці – 35 шт. Череп людини у розрізі – 1 шт. Стенди – 15 шт. Вологі препарати – 32 шт. Муляжі по темам – 8 шт. Таблиці – 33 шт. Столи для студентів - 15 Стільці для студентів - 30 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Методичний матеріал Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
8	Кабінет анатомії, фізіології та патофізіології № 300, 35,1 м <sup>2</sup>	Фізіологія Патоморфологія та патофізіологія	Скелет людини – 1 шт. Набір кісток скелету – 12 шт. Муляжі – 16 шт. Вологі препарати – 20 шт. Таблиці – 30 шт. Череп людини у розрізі – 1 шт. Стенди – 10 шт. Вологі препарати – 32 шт. Муляжі по темам – 8 шт. Столи для студентів - 15 Стільці для студентів - 30 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Методичний матеріал Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
9	Лабораторія мікробіології, медичної біології № 411, 29,0 м <sup>2</sup>	Мікробіологія, медична біологія	Мікроскоп – 12 шт. Мікроскоп біологічний – 1 шт. Модель молекули білка – 1 шт. Модель структури ДНК – 1 шт. Вологі препарати з паразитами – 6 шт. Лотки – 4 шт. Мікропрепарати – 36 шт. Набір лабораторний – 1 шт. Приладдя, лабораторний посуд згідно тематики Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.

			студентів згідно тематики Столи для студентів - 7 Стільці для студентів - 15 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	
10	Лабораторія основ екології та профілактичної медицини № 309, 47,4 м <sup>2</sup>	Основи екології та профілактичної медицини	Муляж – 34 шт. Циліндр – 5 шт. Таблиці по темам – 15 шт. Лабораторний інструментарій – 4 набори. Психрометри – 1 шт. Гігрограф – 1 шт. Дозиметр – 1 шт. Аналітичні терези – 1 шт. Люксметр – 1 шт. Анемометр – 1 шт. Лактоденсіметр – 1 шт. Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи для студентів - 15 Стільці для студентів - 30 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
11	Лабораторія фармакології та медичної рецептури, № 301, 29,0 м <sup>2</sup>	Фармакологія та медична рецептура	Ваги настільні – 5 шт. Зразки препаратів за темами 10шт. Альбоми з лікарськими препаратами – 7 шт. Набір лікарських трав – 26 Зразки біодобавок – 30 Вертушка для медикаментів –2 Лікарські форми тверді, м'які, розчини для інфузійної терапії Парова баня –1 Пробірки –30 Ступка фарфорова–3 Чашка Петрі –7 Таблиці – 15 шт. Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Столи для студентів - 5	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.

			<p>Стільці для студентів - 15  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	
12	<p>Кабінет охорони праці, та охорони праці в галузі № 303, 48,1 м<sup>2</sup></p>	<p>Охорона праці та охорона праці в галузі</p>	<p>Таблиці – 15 шт.  Стенди – 3 шт.  Аптечка індивідуального захисту – 5 шт.  Психрометри – 1 шт.  Гігрограф – 1 шт.  Дозиметр – 1 шт.  Аналітичні терези – 1 шт.  Люксметр – 1 шт.  Анемометр – 1 шт.  Протигази – 5 шт.  Респіратори – 3 шт.  Збірка нормативних актів та документів – 5 комплектів  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Столи для студентів - 15  Стільці для студентів - 30  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>
13	<p>Кабінет безпеки життєдіяльності № 102, 47,8 м<sup>2</sup></p>	<p>Безпека життєдіяльності</p>	<p>Таблиці – 15 шт.  Стенди – 5 шт.  Аптечка індивідуального захисту – 5 шт.  Психрометри – 1 шт.  Гігрограф – 1 шт.  Дозиметр – 2 шт.  Аналітичні терези – 1 шт.  Люксметр – 1 шт.  Анемометр – 1 шт.  Протигази – 7 шт.  Респіратори – 15 шт.  Збірка нормативних актів та документів – 5 комплектів  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>

			<p>Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Підвісний екран  Столи для студентів - 15  Стільці для студентів - 30  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	
14	<p>Лабораторія хімії та медичної хімії, біологічної фізики та медичної апаратури, № 202, 27,2 м<sup>2</sup></p>	<p>Медична хімія, основи біологічної фізики та медична апаратура</p>	<p>Пробірки – 200 шт.  Разновісгир – 1 комплект.  Спиртівка – 15 шт.  Таблиці – 21 шт.  Набір хімічних реактивів – 14 шт.  Сухе паливо – 5 шт.  Витяжна шафа – 1 шт.  Амперметр – 17 шт.  Барометр – 1 шт.  Бінокль – 1 шт.  Вольтметр – 2 шт.  Манометр – 1 шт.  Осцилограф – 1 шт.  Різноваги технічні – 2 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Комплект колекцій – 13 комп.  Комплект моделей – 3 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Столи для студентів - 7  Стільці для студентів - 15  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>
15	<p>Кабінет доклінічної практики з основ медсестринства та громадського медсестринства № 204, 44,9 м<sup>2</sup></p>	<p>Основи медсестринства, громадське здоров'я та громадське медсестринство</p>	<p>Манекен – тренажер – 1 шт.  Бікси – 5 шт.,  Ростомір – 1 шт.,  Підставка під бікси – 5 шт.,  Столик інструментальний – 6 шт.  Фантом для промивання шлунку – 3 шт.,  Тонметри – 10 шт.,  Тренажер для в/в ін'єкцій – 5 шт.,  Фантом для катетеризації чоловічій – 5 шт.,  Фантом для катетеризації жіночій – 5 шт.,  Штатив для в/в вливань – 5 шт.,</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>

			<p>Грілки – 10 шт.,  Зонд дуоденальний – 10 шт.  Зонд шлунковий – 10 шт.,  Сечоприймач – 5 шт.,  Термометри – 10 шт.,  Шпатель – 10 шт.,  Шприц Жане – 1 шт.,  Лотки медичні – 8 шт.  Фантом сідничний – 5 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Підвісний екран  Столи для студентів - 15  Стільці для студентів - 30  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	
16	<p>Кабінет доклінічної практики з медсестринства у внутрішній та сімейній медицині, геронтології, геріатрії та паліативній медицині  № 404,  47,5 м<sup>2</sup></p>	<p>Медсестринство у внутрішній медицині, медсестринство в геронтології, геріатрії та паліативній медицині, медсестринство в сімейній медицині</p>	<p>Ростомір – 1 шт.,  Сечоприймач – 5 шт.,  Підставка під бікси – 5 шт.,  Фантом для промивання шлунку – 5 шт.,  Тренажер для в/в ін'єкцій – 5 шт.,  Фантом для катетеризації чоловічий – 5 шт.,  Фантом для катетеризації жіночий – 5 шт.,  Штатив для в/в вливань – 5 шт.,  Грілки – 10 шт.,  Бікси – 5 шт.,  Зонд дуоденальний – 5 шт.  Зонд шлунковий – 5 шт.,  Тонометри – 8 шт.,  Термометри – 10 шт.,  Шпатель – 10 шт.,  Шприц Жане – 1 шт.,  Лотки медичні – 8 шт.  Фантом сідничний – 4 шт.  Столик маніпуляційний – 5 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Підвісний екран  Столи для студентів - 5</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>



			<p>Стільці для студентів - 15  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал  Негатоскоп–1</p>	
17	<p>Навчальний хірургічний комплекс (хірургія та онкологія)  71,9 м<sup>2</sup></p>	<p>Медсестринство в хірургії,  медсестринство в онкології</p>	<p>Набір імітаторів ран і травм – 19шт.,  Тренажер «ВІТІМ» - 1 шт.,  Імітатор кінцівок – 4 шт.,  Бікси – 5 шт.,  Електричний відсмоктувач хірургічний – 1 шт.  Костилі – 1 шт.  Набір операційний – 1 шт.  Підставка під таз – 3 шт.  Стіл для медсестри – 3 шт.  Тренажер для відпрацювання навичок накладання хірургічних швів – 2 шт.  Тонометри – 3 шт.,  Тренажер обробки опіків – 3 шт.,  Фантом трепанації черепа – 1 шт.  Шини Дітерікса – 1 шт.  Ранорозширювач Мікуліча – 1 шт.  Сечоприймачі – 2 шт.  Троакар – 2 шт.  Цистоскоп двухсторонній – 1 шт.  Щипці Лістана – 1 шт.  Тази емальовані – 3 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Підвісний екран  Столи для студентів - 7  Стільці для студентів - 15  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	<p>Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.</p>

18	Кабінет доклінічної практики з медсестринства в педіатрії, росту і розвитку людини № 407, 54,1 м <sup>2</sup>	Медсестринство педіатрії, ріст і розвиток людини	<p>Лялька педіатрична – 1 шт.  Акушерський фантом з лялькою – 5 шт.  Апарат Боброва – 5 шт.  Бікси – 4 шт.,  Ваги дитячі – 2 шт.  Ванночка дитяча – 1 шт.  Ростомір – 1 шт.  Стіл для медсестри – 2 шт.  Тренажер для в/в ін'єкцій – 5 шт.,  Фантом для катетеризації чоловічій – 1 шт.,  Фантом для катетеризації жіночій – 5 шт.,  Штатив для в/в вливань – 5 шт.,  Грілки – 5 шт.,  Зонд дуоденальний – 6 шт.  Зонд шлунковий – 3 шт.,  Сечоприймач – 3 шт.,  Термометри – 10 шт.,  Шпатель – 10 шт.,  Шприц Жане – 2 шт.,  Лотки медичні – 8 шт.  Накладка для внутрішньовенних ін'єкцій – 1  Киснева подушка – 1  Кюветка – 2  Вставка сіднична – 1  Інгалятор кишеньковий – 2  Кухоль Есмарха – 1  Пристрій для інфузій «Метелик» 2  Голка для спинномозкової пункції 1  катетер венозний (периферичний) – 15  Катетер венозний (підключичний) 1  спринцівка – 1  Зразки лікарських препаратів  зразки сумішей для штучного вигодовування  Зразки різних видів прикорму  Фантом новонародженої доношеної дитини 1  Кувез – 1  Стерилізатор електричний – 2  Судно пластмасове – 2  Повзунки дитячі – 5  Сорочки дитячі – 10  Чепчик дитячий – 5  Комплекти постільної білизни дитячі – 5  Пелюшка байкова – 10  Інгалятор пластмасовий – 1  Шпатель – 5  Ляльки – 5</p>	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
----	---	--	---	---

			<p>Сантиметрова стрічка –5  Пробірки для взяття мазків –10  Чашка Петрі –10  Спиртівка –5  Телевізор – 1 шт.  DVDpleer – 1 шт.  Ліжко дитяче – 1 шт.  Фантом грудної дитини – 1 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Підвісний екран  Столи для студентів - 7  Стільці для студентів - 15  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	
19	Кабінет репродуктивного здоров'я та планування сім'ї, № 308, 16,5 м <sup>2</sup>	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	<p>Фантом гінекологічний – 1 шт.  Фантом для промивання шлунку – 1 шт.  Фантом акушерський – 5 шт.  Апарат «НАРКОН» - 1 шт.  Бікси – 5 шт.  Ліжко – 1 шт.  Ростомір – 1 шт.  Стетоскопи – 3 шт.  Стіл для медсестри – 2 шт.  Таз жіночий – 1 шт.  Газомір – 3 шт.  Тренажер для відпрацювання навичок накладання хірургічних швів – 1 шт.  Тонометри – 2 шт.  Фантом для катетеризації жіночий – 5 шт.,  Фантом сідничний – 1 шт.  Тренажер для в/в ін'єкцій – 1 шт.,  Фантом грудної дитини – 1 шт.  Набір медичного інструментарію – 1 шт.  М'яч суперпелатес – 1 шт.  Стілець родильний – 1 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно тематики  Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1</p>	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.

			<p>Підвісний екран  Столи для студентів - 7  Стільці для студентів - 15  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	
20	<p>Кабінет до-  клінічної  практики з  медсестрин-  ства в  акушерстві та  гінекології,  № 403,  48,2 м<sup>2</sup></p>	<p>Медсестринство в  акушерстві,  медсестринство в  гінекології</p>	<p>Фантом гінекологічний – 1 шт.  Фантом для промивання шлунку –  1 шт.  Фантом акушерський – 5 шт.  Апарат «НАРКОН» - 1 шт.  Бікси – 5 шт.  Ліжко – 1 шт.  Ростомір – 1 шт.  Стетоскопи – 3 шт.  Стіл для медсестри – 2 шт.  Таз жіночий – 1 шт.  Газомір – 3 шт.  Тренажер для відпрацювання  навичок накладання хірургічних  швів – 1 шт.  Тонометри – 2 шт.  Фантом для катетеризації жіночий  – 5 шт.,  Фантом сідничний – 1 шт.  Тренажер для в/в ін'єкцій – 1 шт.,  Фантом грудної дитини – 1 шт.  Набір медичного інструментарію –  1 шт.  М'яч суперпелатес – 1 шт.  Стілець родильний – 1 шт.  Комплект відеоматеріалу згідно  тематики  Карти індивідуальної роботи  студентів згідно тематики  Мультимедійний проектор  «ВЕВQ»  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Підвісний екран  Столи для студентів - 5  Стільці для студентів - 10  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал</p>	<p>Обладнання та  устаткування  кабінету знаходяться  в належному стані,  придатне для  використання в  навчальному процесі,  достатнє для  впровадження  навчального процесу  на спеціальності 223  «Медсестринство»  для ліцензованого  обсягу.</p>
21	<p>Кабінет  медсестрин-  ства в  неврології,  психіатрії та  наркології</p>	<p>Медсестрин-  ство в неврології  Медсестрин-  ство в психіатрії  та наркології</p>	<p>Тонометр – 2 шт.  Стрічка сантиметрова – 5 шт.  Неврологічний молоточок – 5 шт.  Набір для люмбальної пункції – 1  шт.  Комплект відеоматеріалу згідно</p>	<p>Обладнання та  устаткування  кабінету знаходяться  в належному стані,  придатне для  використання в</p>

	№402, 16 м <sup>2</sup>		тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи для студентів - 5 Стільці для студентів - 10 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
22	Навчальний комплекс медичної та соціальної реабілітації, масажу, 98,7 м <sup>2</sup>	Медична та соціальна реабілітація	Апарат «Іскра» - 1 шт. Апарат «Поток» - 1 шт. Апарат «Тонус» - 1 шт. Ростомір – 1 шт. Тонометр – 1 шт. Набір ефірних масел – 10 шт. Тренажери для самомасажу – 10 шт. Столик масажний медичний – 5 шт. Електроепілятор–1 Лампа кварцова –1 Ростомір дорослий –1 Динамометр –4 тонометр –1 Спірометр –3 Фантом для надання першої допомоги –1 Аромолампа–1 Електромасажер–4 Апарат для ультразвукової терапії Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи для студентів - 15 Стільці для студентів - 30 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
23	Кабінет вузьких спеціальностей, № 408, 17,3 м <sup>2</sup>	Медсестринство в офтальмології, медсестринство в оториноларингології	Внутрішня частина фантома голови до тренажера для ендоскопії носа та горла – 1 шт. Модель «Вуха людини» - 1 шт. Основа до тренажера для ендоскопії носа та горла – 1 шт. Рефлектор лобний – 1 шт. Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу

			студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи для студентів - 5 Стільці для студентів - 10 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
24	Кабінет анестезіології та реаніматоло- гії №401, 29,1 м <sup>2</sup>	Анестезіологія та реаніматологія	Внутрішня частина фантома голови до тренажера для ендоскопії носа та горла – 1шт. Електрокардіограф «Малюк» - 1шт. Киснева подушка – 1 шт. Модель «Вуха людини»-1 шт. Основа до тренажера для ендоскопії носа та горла-1шт. Столик інструментальний -1шт. Фантом інтубаційний – 1 шт. Фантом для надання медичної допомоги – 1 шт. Веноекстракт – 1 шт. Джгут механічний – 3 шт. Катетер – 3 шт. Муляж – 1 шт. Пінцети – 7 шт. Роторозширювач – 2 шт. Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи для студентів - 5 Стільці для студентів - 10 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
25	Кабінет медсестрин- ства в інфектології, епідеміології; медсестрин- ства в дерматології та венерології № 310,	Медсестринствові інфектології, медсестринство в дерматології та венерології	Бікси – 3 шт. Підставка під бікс – 3 шт. Столик інструментальний – 3 шт. Тренажер для в/в ін'єкцій – 4 шт., Штатив для переливання крові – 4шт Муляж чоловічого тазу – 1 шт. Муляжі – 13 шт. Комплект відеоматеріалу згідно тематики	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу

	36,4 м <sup>2</sup>		<p>Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики</p> <p>Мультимедійний проектор «ВЕВQ»</p> <p>Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1</p> <p>Столи для студентів - 5</p> <p>Стільці для студентів - 10</p> <p>Стіл для викладача - 1</p> <p>Стілець для викладача - 1</p> <p>Дошка аудиторна -1</p> <p>Комплекти відеоматеріалу</p> <p>Комплект таблиць</p> <p>Методичний матеріал</p> <p>Тонometr з фонендоскопом –2</p> <p>Лоток ниркоподібний –4,</p> <p>Стерилізатор –2</p> <p>Штативи для пробірок –15</p> <p>Фантом медсестри для надання першої допомоги –1</p> <p>Фантом для в/ш та п/ш маніпуляцій –3</p> <p>Бікси медичні –2</p> <p>Спиртівки –5</p> <p>Флакони для забору крові на гемокультуру –5</p> <p>Петлі –4</p> <p>Лабораторний посуд (для забору матеріалів для аналізів випорожнень, сечі, блювотних мас)</p> <p>Шприци</p> <p>Мікроскоп –1</p> <p>Протичумний костюм –1</p> <p>Бікс-укладка для особливо небезпечних хвороб –1</p> <p>Кухоль Есмарха–2</p> <p>Груша медична –4</p> <p>Зонди шлункові –5</p> <p>Газовивідна трубка –5</p> <p>Трахеотомічна трубка –2</p>	на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
26	Кабінет основ загальної та медичної психології, №304, 46,0 м <sup>2</sup>	Основи психології та міжособове спілкування, медична етика та деонтологія	<p>Таблиці по темам – 10 шт.</p> <p>Стенди – 3 шт.</p> <p>Психологічні тести – 10 комплекти.</p> <p>Анкети - 10 комп.</p> <p>Комплект відеоматеріалу згідно тематики</p> <p>Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики</p> <p>Мультимедійний проектор «ВЕВQ»</p> <p>Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1</p> <p>Столи для студентів - 15</p> <p>Стільці для студентів - 30</p> <p>Стіл для викладача - 1</p> <p>Стілець для викладача - 1</p>	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.

			Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	
27	Кабінет ВМП та медицина надзвичайних ситуацій № 203, 18,0 м <sup>2</sup>	ВМП та медицина надзвичайних ситуацій	Гранати – 2 ш. Бета – Гамма радіометр – 2 шт. Дозиметричний прибор – 1 шт. Пневматична гвинтівка – 4 шт. Шафа для зберігання зброї – 1 шт. Протигази – 5 шт. Ноші – 5 шт. Аптечка індивідуального захисту – 5 шт. Комплект відеоматеріалу згідно тематики Карти індивідуальної роботи студентів згідно тематики Мультимедійний проектор «ВЕВQ» Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1 Столи для студентів - 5 Стільці для студентів - 10 Стіл для викладача - 1 Стілець для викладача - 1 Дошка аудиторна -1 Комплекти відеоматеріалу Комплект таблиць Методичний матеріал	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.
28	Тренажерний кабінет № 400, 35,3 м <sup>2</sup>	Медсестринство у внутрішній медицині, Медсестринство в хірургії, Медсестринство в акушерстві та гінекології, Медсестринство в педіатрії, основи медсестринства	Манекен – тренажер – 1 шт. Набір для с/справи з 5-ти частин – 1 шт. Фантом для промивання шлунку – 2 шт. Акушерський фантом – 1 шт. Імітатор поранених – 1 шт. Макет голови на підставці – 1 шт. Манжет для накладання швів – 2шт. Модель для демонстрації пологів – 1 шт. Модель молочної залози – 2 шт. Новоутворення молочної залози – 6 шт. Столик медичний – 2 шт. Тренажер для в/в ін'єкцій – 5 шт., Фантом для катетеризації чоловічій – 1 шт., Фантом для катетеризації жіночій – 5 шт., Штатив для в/в вливань – 5 шт., Грілки – 5 шт., Тренажер обробки опіків – 1 шт. Тренажер для промивання шлунку – 1 шт. Столи для студентів - 5 Стільці для студентів - 10	Обладнання та устаткування кабінету знаходяться в належному стані, придатне для використання в навчальному процесі, достатнє для впровадження навчального процесу на спеціальності 223 «Медсестринство» для ліцензованого обсягу.



			<p>Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошка аудиторна -1  Комплекти відеоматеріалу  Комплект таблиць  Методичний матеріал  Комп'ютер 32 IntelCeleron- 1  Контейнери 1л для дезінфекції –5,  Контейнери 3л для дезінфекції –5,  Лялька–3  Термометр –4  Окуляри захисні –2  Грілка –2  Динамометр –1,  Стерилізатор електричний –2  Шафа медична –4  Шприц Жане – 2  Апарат Боброва –1  Бікс великий –2  Бікс малий –2  Ванночка дитяча –1  Тонometr з фонендоскопом –3  Тонometr електронний –1  Троакар –1  Киснева подушка –1  Урометр –1  Модель сідниці –1  Фантом сідничний –1  Ниркоподібний емальований лоток –20  Лійка –3</p>	
29	<p>Кабінет соціально-економічних дисциплін, культурології, людина і світ № 406</p>	<p>Основи філософських знань, культурологія, соціологія, основи правознавства</p>	<p>Столиддля студентів - 19  Стільці для студентів - 37  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошкааудиторна - 1  Комплективідеоматеріалу  Комплект таблиць  Навчально-методичні комплекси  Методичний матеріал  Стенди- 7  Мультимедійний проектор«BEBQ»  Підвесний екранWALFXSNM-7  Ноутбук  Шафакнижкова  Карти індивідуальної роботи студентів  Навчальні електронні посібники  Звукозаписи</p>	
30.	<p>Кабінет історії України, Всесвітньої історії, географії № 209</p>	<p>Історія України, всесвітня історія</p>	<p>Столиддля студентів - 15  Стільці для студентів - 30  Стіл для викладача - 1  Стілець для викладача - 1  Дошкааудиторна - 1  Комплективідеоматеріалу  Комплект таблиць</p>	

			Навчально-методичні комплекси Методичний матеріал Стенди- 4 Мультимедійний проектор«ВЕРQ» Підвесний екранWALFXSNM-7 Ноутбук Шафакнижкова Карти індивідуальної роботи студентів Навчальні електронні посібники Звукозаписи	
--	--	--	---	--

В.о.директора КЗ «ПФМК» ДОР»

В.І. Демиденко